
 

Sinteza ședinței comune a comisiilor de lucru ale  

Autorității Teritoriale de Ordine Publică Bacău 

din data de 30 iulie 2024 

 

Ordinea de zi: 

 

I. Informarea privind stadiul realizării principalelor obiective ale Inspectoratului de Poliție Județean Bacău 

în primele 6 luni din anul 2024  

Prezintă: ▪ Dl. comisar şef de poliţie Silviu Ciobotici, împuternicit șef al Inspectoratului de Poliție 

Județean Bacău  

II. Informare asupra eficienței serviciului polițienesc în asigurarea climatului de siguranţă publică pe 

primele 6 luni ale anului 2024, document care va fi propus a fi inclus pe ordinea de zi a şedinţei ordinare a 

Consiliului Judeţean Bacău din luna august 2024  

Prezintă: ▪ Dl. consilier județean Vasile Isvoran, președintele Autorității Teritoriale de Ordine Publică 

Bacău  

III. Diverse 

 

Lucrările ședinței s-au desfășurat în sala de ședințe de la Inspectoratul de Poliție Județean Bacău, fiind 

invitați șefii de servicii din cadrul I.P.J. Bacău. 

 



Domnul comisar şef de poliţie Silviu Ciobotici, împuternicit șef al Inspectoratului de Poliție Județean 

Bacău a rezumat materialul depus la mapa digital de ședință pentru fiecare membru al Autorității, 

concluzionând că Inspectoratul de Poliţie Judeţean Bacău este instituţie specializată a statului care exercită 

atribuţii privind apărarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale persoanei, a proprietăţii private şi 

publice, prevenirea şi descoperirea infracţiunilor, respectarea ordinii şi liniştii publice, în condiţiile legii.  

 

Activitatea Inspectoratul de Poliţie Judeţean Bacău constituie serviciu public specializat organizat la nivelul 

judeţului Bacău şi se realizează în interesul comunităţii, precum şi în sprijinul instituţiilor statului, exclusiv 

pe baza şi în executarea legii.  

Obiectivele generale ale Inspectoratului de Poliție Județean Bacău pentru anul 2024 au fost în 

concordonanță cu cele stabilite la nivel național, de către Inspectoratul General al Poliției Române, prin 

documentele de planificare strategică, după cum urmează:  

▪ Creşterea gradului de siguranţă şi protecţie a cetăţeanului.  

▪ Creşterea siguranţei rutiere prin consolidarea mecanismelor de prevenire și combatere a legislației rutiere.  

▪ Consolidarea Sistemului Național Integrat pentru Situații de Urgență.  

▪ Consolidarea mecanismelor de realizare a comunicării publice.  

Aceste obiective sunt în implementare conform Programului de Guvernare şi Strategiei Naţionale de 

Ordine şi Siguranţă Publică, fiind corelate la necesităţile locale, în concordanţă cu atribuţiile şi misiunile 

încredinţate de lege şi transpuse în documentele interne de planificare operaţională.  

 



Conducerea managerială a Inspectoratului de Poliţie Judeţean Bacău a depus eforturi permanente pentru 

găsirea celor mai eficiente soluţii şi modalităţi de prevenire a ameninţărilor la adresa siguranţei şi securităţii 

cetăţenilor, pentru a contracara riscurile şi vulnerabilităţile în acest domeniu şi pentru a oferi un răspuns 

rapid şi adecvat, corespunzător provocărilor de ordine publică, în vederea creării unui spaţiu în care să 

existe convingerea că drepturile cetăţenilor sunt pe deplin respectate şi că securitatea lor este garantată.  

Acţiunile şi activităţile de poliţie întreprinse în semestrul I din anul 2024 de efectivele Inspectoratului de 

Poliţie Judeţean Bacău au vizat următoarele obiective şi priorităţi de interes local şi judeţean:  

▪ protecţia comunităţilor locale prin acţiuni concrete şi ferme pentru prevenirea comiterii de infracţiuni și 

pentru combaterea criminalității;  

▪ protecţia specială a unităţilor de învăţământ, precum şi a altor instituţii şi locuri frecventate preponderent 

de copii şi tineri;  

▪ reducerea frecvenţei şi gravităţii accidentelor de circulaţie;  

▪ realizarea unor mecanisme eficiente de comunicare şi de parteneriat între forţele de ordine publică şi 

comunităţile locale;  

▪ informarea publicului despre diferite modalităţi de prevenire a criminalităţii.  

La punctul II. de pe ordinea de zi a ședinței, președintele A.T.O.P – domnul consilier județean Vasile 

Isvoran a prezentat materialul de informare asupra eficienței serviciului polițienesc în asigurarea climatului 

de siguranţă publică pe primele 6 luni ale anului 2024, document care va fi propus prntru includerea pe 

ordinea de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Bacău din luna august 2024. Documentul a fost 

atașat la mapa digitală de lucru pentru fiecare membru al A.T.O.P.  

Punctul III. – DIVERSE, a dat posibilitatea șefilor serviciilor din cadrul I.P.J. de a detalia materialul supus 

dezbaterii la pct.I. și a răspunde întrebărilor puse de membrii Autorității pe marginea informării realizate. 

De asemenea, au fost prezentate ultimele dispozitive de testare a consumului de substanțe interzise și 

stabilire a alcoolemiei, dar și echipamentul radar portabil, tip pistol cu caracteristici de un ridicat grad de 

precizie în identificarea, indiferent de condițiile climaterice, a celor ce nu respectă limitele legale de viteză 

și conducere preventivă, într-un trafic din ce în ce mai aglomerat. 

 



Ședința s-a încheiat printr-o deplasare la poligonul de instrucție al I.P.J. unde polițiștii din cadrul 

Serviciului de Intervenție și Acțiuni Speciale au executat un exercițiu demonstrativ de intervenție în spațiu 

închis, făcând dovada gradului superior de pregătire și abilităților necesare în realizarea cu succes a unor 

misiuni complexe, deosebit de periculoase, ce impun spirit de echipă, curaj, determinare și foarte multă 

disciplină tactică. 

 

       Președintele A.T.O.P. Bacău 

Consilier județean Vasile Isvoran 


